
1 

 

Pokušení globalismem 

Na povrch prosakuje stále více a více zpráv o tom, že naši civilizaci někdo 
ovládá. Tajná světová vláda už téměř není tajná, až na to, že je stále 
neoficiální. Mnozí lidé však již vědí, v čích rukou se soustřeďuje skutečná 
moc na Zemi. Teorie „zlaté miliardy“ a „Nový světový řád“. 

Co za tím stojí? K čemu povede globalismus a kde jsou jeho skutečné 
kořeny. Odkud se vzal fenomén fašismu, respektive nacismu, a hrozí-li 
Zemi čtvrtá říše?  Mnozí z nás nevěří na „fantastické“ hypotézy o 
mimozemšťanech, stejně jako kdysi nevěřili, že Země je koule. Možná ještě 
nenastal ten správný čas. Ale některým věcem věříme, nebo někteří z nás 
věří. Například tomu, že na vrcholu „Nového světového řádu“ jsou 
shromážděni lidé jednoho „Bohem vyvoleného“ národa. 

Ale popořadě. Pomocí vědomého snění se mi podařilo zjistit odpovědi na 
otázky položené na samém začátku. I když se mnoha lidem tato metoda 
bude zdát fantastickou a informace pohádkou; i když si tato metoda nečiní 
nárok na vědeckost, tak alespoň některé poznatky spatří světlo světa... 

Skrze hustou mlhu je sotva vidět strmý útes, který se prudce řítí do propasti. Na 
jeho vrcholu se tyčí tajemné věže hradu. Jsou stále blíž a blíž. Padací most je 
spuštěn, těžká brána je otevřena. Nad ní se tyčí obrovský rovnoramenný kříž. 
Uvnitř je pološero, na mramorové podlaze kreslí kříž světlo, které se rozlévá 
úzkými a dlouhými okny - štěrbinami. A uprostřed tohoto kříže je tajemný 
labyrint, vyložený barevnými mozaikovými kamínky. 

Můj pohled upoutaly tajemné pestrobarevné spirály labyrintu. A zdálo se, že se 
otáčí. Ale už nejsou vidět žádné spirály, jen nekonečné otáčení světla. Ještě 
okamžik a všechno zmizelo. Ale vpředu je prostorný sál a... sehnutý středověký 
rytíř, sedící u obrovského stolu. Opodál leží jeho přilba. Otáčí hlavu a dívá se 
přímo na mě. 

Tiše a jemně se ozvala francouzská řeč. Ale tu se začala překládat někde v nitru. 
Byl to opět učitel Saint Germain, se kterým jsem se již dříve setkala ve světech 
snů. 

„Kdysi dávno jsme vytvořili templářský řád a pod kameny Šalamounova chrámu v 
Jeruzalémě jsme odhalili velké tajemství,“ začal svůj příběh Saint Germain. „Byly 
tam skutečně kameny s vytesanými přikázáními - Desky zákona. Starověká 
hebrejská písmena na Deskách ve tmě hořela nazelenalým světlem díky látce, která 
na ně byla nanesena, a na slunečním světle se od téže látky zbarvila černě jako 
smola. Desky se nacházely v cedrové truhle, která byla napůl shnilá a 
pravděpodobně kdysi sloužila jako židovská Archa úmluvy. Pochopili jsme, že Židé 
měli dvě archy úmluvy. Jedna byla pravá a druhá byla kopie. Tato kopie byla 
pravděpodobně uchovávána v horní části chrámu, ve ‚svatyni svatých‘, tj. v oltáři, 
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pro věřící. Po zničení chrámu ji pravděpodobně odnesli dobyvatelé. Pátralo se po ní 
a stále se po ní pátrá, neboť se považuje za skutečnou relikvii. Skutečné desky ještě 
Šalamoun ukryl na tajném místě pod chrámem, který postavil. Podařilo se nám je 
najít. 

Tehdy jsme se divili, proč je schoval. Ale brzy nám to došlo. Mnozí z nás onemocněli 
neznámou nemocí a zemřeli. Nejprve jsme si mysleli na Boží trest, ale v našem 
řádu, podle naší víry, Bůh nemohl trestat a způsobit utrpení a smrt. Náhodou jsme 
přišli na to, že na vině je látka, kterou byla napsána vytesaná písmena na 
tabulkách. Jeden rytíř, který tabulky nedržel v ruce a neviděl je, onemocněl a 
zemřel. Sotva přijel k nám, na místo vykopávek, tak těžce onemocněl a za tři dny 
na tuto podivnou nemoc zemřel. Když byl pohřben, ukázalo se, že jeho šaty byly 
potřísněny látkou svítící ve tmě. Zřejmě si po návštěvě místa, kde jsme našli Archu 
úmluvy, sedl, aby si odpočinul, nebo si tam lehl, a ušpinil se. Opatrně jsme látku 
sesbírali a snažili se ji nevdechovat ani se jí nedotýkat. Přesto nám bylo velmi 
špatně. Navíc v blízkosti oblečení mrtvého muže uhynuly krysy. 

Proč dal Bůh na své desky smrtící barvu? Na tuto otázku jsme nedostali odpověď. 
Pochybovali jsme však, že to udělal Bůh. Šalamoun musel čelit stejnému problému 
a desky uschoval. Mnoho lidí muselo zemřít - dotkli se jich a mysleli si, že je to trest 
za jejich hříchy. Možná právě tato skutečnost způsobila, že Židé měli před 'svatyní' 
ještě větší respekt. 

Bylo rozhodnuto zakopat desky co nejhlouběji. Když jsme pro ně začali kopat jámu, 
narazili jsme zde, u paty Chrámu, na podivné kovové desky popsané hebrejskými 
písmeny. Byl to však jazyk, který se hebrejštině podobal jen vzdáleně. Jediné, čemu 
jsme tehdy porozuměli, bylo, že se tam říkalo, že... Bůh neexistuje. Ale že existuje 
Velký Pán, Mistr, který obešel přirozenost živých i mrtvých a z temnoty učinil světlo 
a jeho tajné jméno je Lucifer, které se lidem nesmí říkat, ale můžete ho zmínit jen 
jako jméno démona, abyste lidi ještě více zmátli. Luciferovým sídlem je šesticípá 
hvězda Nibiru.“ 

A pak Saint Germain ukázal na Davidovu hvězdu, která ležela před ním. 

„Jak jsme z podivných textů pochopili, Lucifer je duch Nibiru, která se skládá ze 
dvou mrtvých hvězd, jež ztěžkly natolik, že pohltily světlo, po vašem se tedy staly 
černými dírami. Ale protože byly dvě a měly stejnou hmotnost a nacházely se v 
nějakých zvláštních podmínkách, vyzařovaly světlo. Ale bylo to prý zvláštní světlo, 
jak se říkalo v tabulkách - světlo supersvěta. Toto světlo bylo údajně obsaženo v 
látce na Deskách. Ale... pomysleli jsme si tehdy, proč přináší smrt všemu živému? 

Dále tabulky popisovaly ‚supersvět‘, z něhož Nibiru přišla do nášeho světa. Říkaly, 
že zkáza a smrt jsou život a zrození, že utrpení přináší radost, že to, co je v našem 
světě ošklivé, je tam krásné a naopak, že hlavním úkolem obyvatel ‚supersvěta‘ je 
zničení tohoto světa. A toto ‚velké poslání‘ přišel splnit Lucifer - Nibiru a jeho 
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poslové Nifilim, Luciferem vybraní neboli Anunnaki (Annunaki), což v jejich jazyce 
znamená ‚vyvolení‘. 

Další tabulka říkala, že úkolem Nifilim - Anunnaki bylo ovládnout hvězdný systém 
na hranici světů a vytvořit na jedné z planet svět-laboratoř, tam vytvořit z hrubých 
energií potřebného nízkoenergetického člověka, ale na základě už tam žijícího 
člověka. 

Tak i Nifilim-Anunnaki udělali, zmocnili se sluneční soustavy a udělali ze Země 
laboratoř. O tom, jak to vše probíhalo, jste se již přesvědčili... (viz témata: Kdo 
potřebuje ďábla - příběh Velese, Adam je syn Lilith a Patsutsu aneb kdo, jak a 
koho stvořil..., Kdo změnil minulost a budoucnost, Jaký svět byl stvořen za sedm 
dní, atd.). 

Na další tabulce se uvádělo, že nejlepší ze stvořených národů pro Anunnaki měl být 
vybrán jako nástroj k zotročení všech národů. Tento národ měl mít zvláštní 
genetiku a zvláštní bezohlednost a cynismus jako nejvyšší vlastnosti ‚supersvěta‘, z 
něhož přišla Nibiru s Anunnaki. 

Tabulky říkaly, že skutečný ‚supersvět‘ - domovina Anunnaki neví, co je soucit, 
láska, city, emoce, že neexistuje dobro a zlo, že veškeré činy jsou určeny užitečností 
výsledku pro ty, kdo je dělají, a že není nutné věnovat pozornost umírajícímu 
materiálu, protože smrt přináší vznik nového materiálu a zdrojů. Že city a emoce, 
představy o dobru a spravedlnosti jsou pozůstatky nedostatečně rozvinutých světů. 
A že to vše je třeba ze světa vymýtit. Že to je nejvyšší poslání Anunnaki a jejich 
vyvoleného národa, stvořeného v laboratoři Země. 

Umělé ‚supersvětlo‘ Lucifera, který obešel přírodu, je pravdou pro Anunnaki a 
limitem jejich úsilí, úsilí po osvícení temnotou, a také si vyvinuli kult užitečnosti 
světa pro sebe jako zdroj. A tento zdroj prodloužení jeho existence měl být podle 
tabulek Anunnaki vyhledáván na živých planetách, jako je naše Země. Pokud by 
zdroj došel, bylo nutné hledat nový hvězdný systém a zdroj z něj odebírat, postupně 
devastujíce svět až do prvotní temnoty, ze které by údajně síla Lucifera znovu 
vytvořila ‚supersvět‘ a ‚supersvětlo‘. 

Také se tam říkalo, že je třeba vytvořit náboženství a víru v Boha u speciálně 
vytvořených zaostalých lidí, a hlavně jim nesmí být dovoleno komunikovat s 
ostatními civilizacemi světa, vesmíru, měli by si myslet, že jsou ve vesmíru sami, a 
všechny poznatky, které se k nim náhodou dostanou, by byly považovány za mýty a 
pohádky. Slepá víra nebo bezmezná nevíra v cokoli by měla spoutat jejich mysl. 
Buď musí nevěřit v nic, nebo věřit v Boha a bát se Jeho i ďábla. A vyvolený národ - 
nástroj musí mít materiální cíl života a všech svých činů (peníze), ti nejvyvolenější 
z vyvolených mají právo vědět o osvícení skrze temnotu a rozšíření svého ega až k 
hranicím vesmíru (ilumináti zednářů). 

Poslední tabulka hovořila o zničení rodiny, o ukončení všech příbuzenských a 
citových vztahů mezi lidmi na planetě, o vytvoření jediného státu pod vládou 
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několika zvláště vybraných z vyvoleného národa. A tito vybraní, aniž by o tom 
věděli, by dodávali Anunnakiům potřebné zdroje ke splnění jejich superposlání 
vyčistit svět a proměnit jej v prvotní chaos, z něhož by Lucifer vytvořil svůj 
‚supersvět‘. Říkalo se tam o tom, že lidi je potřeba oklamat, dát jim nakonec 
pokušení falešnými svobodami a výhodami jediného státu, jediného planetárního 
systému vlády. Poslednímu pokušení globální vlády nesmí obstát vyvolení, aby se 
stali věrnými dodavateli zdrojů Anunnakiům. 

Dokonce se tam hovořilo o posilování svazků osob stejného pohlaví a podporování 
promiskuitních sexuálních vztahů, podporování záměny pohlaví a střídání pohlaví, 
aby se zabránilo vytváření rodin a vzniku přitažlivosti pohlaví, vytvářených 
přežívající energií světa - láskou, od níž Lucifer zbavuje vesmír. 

Když jsme si to přečetli, byli jsme zděšeni. Náš svět a představy o Bohu se zhroutily. 

Když jsme však otočili poslední tabulku, všimli jsme si ještě několika křivě 
naškrábaných slov ve staré hebrejštině: ‚Lež, Bůh existuje a On je vesmírem. Nelze 
ho do nekonečna obcházet. Lucifer skončí a jeho supersvět se v okamžiku zhroutí. 
Hlupáci, vy Nifilim, neznáte pravdu, vaše světlo je temnota. Vesmír dozraje a 
rozvine velký květ a pak Lucifer se svým supersvětem a světlem temnoty prostě 
zmizí. Tuto pravdu mně, Šlomovi (Šalamounovi), synu Davida, sdělil učitel ze Siria, 
Amon - bůh Egypťanů.‘ 

To znamená, že Šalomoun si to přečetl a zakopal zde spolu s deskami. 
Anunnakijské tabulky se k němu nějak dostaly. 

Jsou důkazem o zločinech Anunnakiů a my jsme je přinesli sem, do vašeho 
paralelního světa, do světa Šambaly, jak se říká na Východě. Cestu sem jsme znali 
(viz téma: Proč byli upáleni templáři). Přijde čas a při velkém soudu tyto tabulky 
ještě promluví.“ 

Saint Germain položil metalické tabulky na okraj stolu. Na vrcholu každé z nich 
se skvělo vševidoucí oko anunnakijské vesmírné archy zavěšené na oběžné 
dráze Nibiru. 
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„Kdysi byl náš řád zničen, ale vznikla legenda, podle níž jsme údajně byli počátkem 
zednářství. Tuto legendu vytvořili sami zednáři - vyvolení z vyvolených. Byli 
zformováni jako ti nejvyvolenější Luciferem - jejich bohem z jím vyvoleného 
židovského národa. Právě jim jejich bůh nařídil vytvořit světovou vládu na základě 
materiálních hodnot - peněz. Stali se tak nejbohatšími ve smyslu peněz na Zemi. 
Starověké židovské tajné společnosti se v nich legalizovaly a prostřednictvím 
revolucí peněz se dostaly k moci téměř ve všech zemích. 

Plán Anunnaki v akci. Zdá se, že ve vašem světě je nyní v platnosti plán poslední 
tabulky. ‚Nový světový řád‘ čili globalismus je poslední bod, který provádějí otroci 
Anunnakiů, majíce sebe za vyvolené a dostávajíce se k moci. 

Oporou těchto komunit se od 19. století staly USA, kam se přestěhovaly z Anglie a 
Francie, kde předtím provedly revoluce. Nacházejíce se v USA, vyvolení Anunnakiů 
rozbili Evropu. Jak? Zahájili revoluci v Rusku a vyprovokovali první světovou válku. 

Pak jim přišel do cesty Stalin. Je to zvláštní osoba a úplně jiný příběh. 

Poté zahájili projekt germánských Árijců. Vše šlo jako po másle. Dodatkem navíc, 
Hitlerovými rukami geneticky vyčistili řady vyvoleného národa (holocaust). A to 
podle představ Anunnakiů Židy trochu zkazila evropská krev a ne všichni 
disponovali vlastnostmi potřebnými Anunnakiům. Proto bylo nutné evropskou 
populaci zničit, ponechajíce vyvolené přirozenému výběru. Tento přirozený výběr 
spočíval ve schopnosti Židů hromadit peníze a spasit za ně vlastní kůži a stát se 
magnáty. Takoví byli skuteční vyvolení, ti, které Anunnaki potřebovali. 

Všechny ideje nacismu nejsou německé, ale vyvolených Anunnaki, jen zasazené na 
německou půdu. Skutečný fašismus, nebo spíše nacismus, se narodil ještě pod 
vlivem anunnakijských tabulek a žil a žije v Tóře – knize napsané podle 
anunnakijských tabulek. Vždy se schovával a skrýval, aby se dostal do 
nacionalismu jiných národů. Buďte opatrní. Nacionální ideje nepocházejí od 
žádaného národa. Jako první je vyslovují vyvolení Anunnaki jménem jakéhokoli 
národa. 

Dalším plánem bylo udělat z USA supervelmoc. Což se povedlo po několika 
desetiletích. Dalším krokem je učinit společnost společností tupých spotřebitelů, 
kteří se snaží pouze o potěšení a zábavu, spolu se zničením rodiny a všech 
morálních hodnot. S tímto krokem přichází postupná globalizace a lokální války. 
Zbývá jen oznámit oficiálně vytvořenou světovou vládu a její plány na snížení 
populace planety. Plány a jejich realizace v podobě vražedných očkování, léků a 
nemorálních hodnot pro rozpad rodin. 

Mimochodem, medicína je zvláštním tématem v plánech vyvolených i Anunnakiů, 
kteří je vyvolili. Je to jejich nejlépe zvládnuté odvětví. Medicína se nyní zcela rozvíjí 
podle scénářů Anunnaki a jejich vyvolených mocných, stejně jako mnoho dalších 
věd. Ale to, co je nyní, je teprve začátek. V plánech luciferitů je zcela udělat z lidí 
bioroboty s čipy, odebranými orgány, údajně kvůli nemocem nebo vyvolávajícími 
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onemocnění, naočkovaných speciálními vakcínami a léky. V ideálním případě by se 
z nich měli vyklubat jednoduše otroci s minimálními fyziologickými potřebami a 
touhou po požitcích. 

Stálí konzumenti umělých potravin a věcí, neznající radost z mateřství a dětství, 
rodící se ve zkumavkách pod naprostou kontrolou jak počtu populace, tak i její 
kvality, nezbytné pro Anunnaki a jejich Nibiru, pro životně důležitou činnost jejich 
parazitické civilizace. 

Ale naštěstí některé body v anunnakijském programu selhaly. O tom, co se tu děje, 
se dozvěděly světlé civilizace z vesmíru a už podnikají opatření. Zatím, bohužel, 
nemohou dělat věci otevřeně, protože Annunaki drží v rukou mnoho procesů, které 
Zemi ohrožují katastrofami. Pokud ostře zasáhneme, Anunnaki mohou Zemi zničit 
a proniknout do jiných světů. Proto probíhá další válka, kterou zatím nevidíte. A 
Šalamounova slova, naškrábaná na zadní straně jedné z anunnakijských tabulek, 
se stanou skutečností. Tento svět projde všemi pokušeními seslanými Luciferem, 
včetně pokušení globalismem i falešnou svobodou, které povedou k antisvětu 
umělého světla temnoty, ničícího vše živé,“ řekl Saint Germain a místo šedých 
kovových tabulek rozkvetl na stole hvězdami posetý lotos, o němž psal 
Šalamoun. 

Zapsala Valeria Kolcova 21.11.2014 
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